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QUESTIONARIO RIVOLTO AI DIPENDENTI
TCN 2019
124 risposte

Genere:
124 risposte

Classe di età:
124 risposte

Titolo di studio:

Maschio
Femmina

22,6%

77,4%

Meno di 20 anni
20 - 29 anni
30 - 39 anni
40 - 49 anni
50-59 anni
60 o più anni

10,5%

27,4%

24,2%

33,1%
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124 risposte

Stato civile:
124 risposte

Numero dei Figli:
63 risposte

Nessun titolo/licenza
elementare
Scuola media inferiore
Diploma di scuola superiore
Laurea

55,6%

41,1%

Celibe/Nubile
Divorziato/a
Coniugato/a
Convivente
Vedovo/a

26,6%

34,7%

32,3%
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Figli

Nella Sua famiglia è presente un familiare anziano e/o non
autosu�ciente?
124 risposte

Se sì, speci�care il grado di parentela:
27 risposte

tra 0 e 3 anni tra 4 e 14 anni oltre 15 anni
0

10

20

unounouno dueduedue tretretre più di trepiù di trepiù di tre

Si
No

21%

79%
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Dove risiede il familiare anziano e/o non autosu�ciente?
25 risposte

Il Suo coniuge/convivente lavora?:
89 risposte

0 5 10 15

Genitore

Nonno

Fratello

Coniuge

Zia

.

non specificato

bis nonna

15 (55,6%15 (55,6%15 (55,6%

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

0 5 10 15

Nella mia abitazione
In una struttura

residenziale (Casa di …
casa sua

non specificato

da mia zia

dal fratello

.

altra residenza

11 (44%)11 (44%)11 (44%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)

6 (24%)6 (24%)6 (24%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
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Nell’ultimo anno, indicativamente, quanti giorni non ha potuto lavorare
a causa di problemidi salute dei Suoi familiari?
121 risposte

Quali sono gli aiuti per la Sua vita domestica/famigliare di cui
usufruisce?
124 risposte

Pensando al Suo futuro, che cosa ritiene che potrà servirLe

SI

mai
fino a una settimana
due settimane
tre settimane
un mese
oltre un mese

20,7%

76%

0 20 40 60 80

Collaboratrice/ore
domestica/o

Assistenza a un anziano
o a un disabile…

Amici

Vicini di casa

Servizi pubblici gratuiti

Altri aiuti

Nessun aiuto

8 (6,5%)8 (6,5%)8 (6,5%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)

31 (25%)31 (25%)31 (25%)

10 (8,1%)10 (8,1%)10 (8,1%)

4 (3,2%)4 (3,2%)4 (3,2%)

2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)

2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)

73 (58,9%)73 (58,9%)73 (58,9%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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maggiormente?
124 risposte

Quanto riesce a conciliare gli impegni quotidiani (personali e familiari)
con il lavoro?
124 risposte

In che cosa vorrebbe riuscire a conciliare maggiormente gli impegni di
ogni giorno con il lavoro?
124 risposte

0 20 40 60

una pensione integrativa

un servizio a cui rivolgersi
per suppor…

avere a disposizione
strutture per il t…

.
non specificato
non specificato

spazio di aggregazione e
scambio cultur…

55 (44,4%)55 (44,4%)55 (44,4%)
19 (15,3%)19 (15,3%)19 (15,3%)

13 (10,5%)13 (10,5%)13 (10,5%)
6 (4,8%)6 (4,8%)6 (4,8%)

22 (17,7%)22 (17,7%)22 (17,7%)
5 (4%)5 (4%)5 (4%)
6 (4,8%)6 (4,8%)6 (4,8%)

2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)
2 (1,6%)2 (1,6%)2 (1,6%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

Per nulla
Poco
Abbastanza
Molto

7,3%

37,9%

50%
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Quali servizi ritiene potrebbero essere maggiormente
potenziati/pubblicizzati o creati per aiutarLa a conciliare vita e lavoro?
117 risposte

Se ha persone disabili in famiglia, chi se ne occupa prevalentemente?
19 risposte

Cura dei figli

Cura di persone disabili

Cura degli anziani
Disbrigo pratiche

amministrative e buro…

Miglioramento qualità
tempo libero

non specificato

56 (45,2%)56 (45,2%)56 (45,2%)

4 (3,2%)4 (3,2%)4 (3,2%)

8 (6,5%)8 (6,5%)8 (6,5%)

19 (15,3%)19 (15,3%)19 (15,3%)

73 (58,9%)73 (58,9%)73 (58,9%)

70 (56,5%)70 (56,5%)70 (56,5%)

8 (6,5%)8 (6,5%)8 (6,5%)

0 20 40 60

Nido e scuola per
l'infanzia

Ludoteca/baby parking

Centri famiglia

Mezzi pubblici
Spesa a casa

Apertura prolungata
negozi

Servizi domiciliari per
anziani e non a…

Orari estesi dei servizi al
cittadino (…

non specificato
.

non specificato
non specificato

42 (35,9%)42 (35,9%)42 (35,9%)
30 (25,6%)30 (25,6%)30 (25,6%)

12 (10,3%)12 (10,3%)12 (10,3%)
25 (21,4%)25 (21,4%)25 (21,4%)

29 (24,8%)29 (24,8%)29 (24,8%)
18 (15,4%)18 (15,4%)18 (15,4%)

31 (26,5%)31 (26,5%)31 (26,5%)
35 (29,9%)35 (29,9%)35 (29,9%)

21 (17,9%)21 (17,9%)21 (17,9%)
22 (18,8%)22 (18,8%)22 (18,8%)

36 (30,8%)36 (30,8%)36 (30,8%)
29 (24,8%)29 (24,8%)29 (24,8%)

14 (12%)14 (12%)14 (12%)
51 (43,6%)51 (43,6%)51 (43,6%)

21 (17,9%)21 (17,9%)21 (17,9%)
10 (8,5%)10 (8,5%)10 (8,5%)

2 (1,7%)2 (1,7%)2 (1,7%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)
1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)



22/7/2019 QUESTIONARIO RIVOLTO AI DIPENDENTI TCN 2019

https://docs.google.com/forms/d/1KBEemaSolBzmtEMx4HUhFex1_SAWIk2skt5jUnXpkPA/viewanalytics 8/9

Se ha anziani in famiglia, chi se ne occupa prevalentemente?
67 risposte

Quali sono i temi che Le interesserebbe approfondire?
113 risposte

Io

Familiare

Assistente domiciliare

Badante

L’educatore territoriale

Struttura diurna

Struttura residenziale

7 (36,8%)7 (36,8%)7 (36,8%)

7 (36,8%)7 (36,8%)7 (36,8%)

10 (52,6%10 (52,6%10 (52,6%

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

2 (10 5%)2 (10 5%)2 (10 5%)

0 10 20 30 40

Nessuno, sono
autosufficienti

Io

Familiare

Assistente domiciliare

Badante

Struttura diurna

Struttura residenziale
(casa di riposo)

33 (49,3%)33 (49,3%)33 (49,3%)

9 (13,4%)9 (13,4%)9 (13,4%)

21 (31,3%)21 (31,3%)21 (31,3%)

20 (29,9%)20 (29,9%)20 (29,9%)

2 (3%)2 (3%)2 (3%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)

2 (3%)2 (3%)2 (3%)
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Vorrebbe aggiungere qualche considerazione/suggerimento?
2 risposte

avendo una �glia in a�damento trovo molto scarsi i servizi del comune (asti)

parlando di buona alimentazione si potrebbe pensare alla costituzione della mensa aziendale (cibo
"fresco") oppure utilizzo dei ticket (detraibili) mensa

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

Mutui/prestiti
Servizi per gli anziani

Servizi per disabili
Servizi per i dipendenti

30 (26,5%)30 (26,5%)30 (26,5%)
3 (2,7%)3 (2,7%)3 (2,7%)

2 (1,8%)2 (1,8%)2 (1,8%)
38 (33,6%)38 (33,6%)38 (33,6%)

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1KBEemaSolBzmtEMx4HUhFex1_SAWIk2skt5jUnXpkPA/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

